

今天是母亲节，我相信很多做母亲的，是要得安慰的。相反，很多做母亲的人非常痛苦。因为时代已经变成这样——这是无亲情的时代，我们主耶稣《马太福音》第24章已经预言——使徒也讲过，在无亲情的时代、不尊重权威的时代，不尊重父母的权威——不尊重神的权威，不尊重老板的权威，那么的骄傲、狂傲……产业革命到今天带来产业、系统、构造、运行法……都改变，孩子们的教育法是已经改变！现在很多孩子若不上大学，很重要的是他们若没有教育，很难有一份体面职业的……。所以，人人都是专爱钱财……这样的情况下，这个时代我们养育孩子是比10年、20年前有百倍的辛苦、百倍的艰难。

在今年的家庭月，我特别有感动要强调用属灵方法——来保护祝福医治，也赶除家里黑暗势力的方法。所以，我特别想强调——信心！

对信心——很多人是不清楚。神在基督里已经给了我们一切的——从看不见的，看得见的，然后给我们信心了。信心——等于上帝告诉我们“祂是谁！祂的真理是什么！事实实况是什么！”祂都告诉我们。我们信的同时，可以开始用到神给我们的一切——已经将天上各样的福气都给了我们，但是我们看不见！没有信心的话——没有办法能享受。

信心是管道——叫我们能够把我们的生命生活、我们的关系、我们的侍奉——能够插进看不见的世界那十大上各样的福气，然后在插的同时——恩典会流淌出来的。比如：一个水桶——里面有满满的水，我们把一个水管插进去的同时，水是会自动流出来的……信心！是我们领受恩典的管道！

所以，信——就是所望之事的实底，是未见之事的的确据了《来 11:1》。然后，信心的对象——是神自己已经跟我们说：“我与你们同在！”以马内利是祂的名！今天临到我们的事情——神都知道！我信祂的同时——祂是向我显明！是照着神的说明——我就认识祂，祂是我的阿爸父！我的主我的新郎，我的保惠师——圣灵！面对我们生命中的一切……

我信的同时，我心灵里面会看到祂的显现《来 11:6》人非有信，就不能得神的喜悦；因为到神面前来的人，必须信有神，且信祂赏赐那寻求祂的人。所以，要用信心啊——用信心来保护孩子、也祝福孩子！信心的内容是《罗 10:17》信道从听道而来的！道的中心——是我们主耶稣基督并祂钉十字架！

我们信了耶稣基督十架福音的同时，一万个以上关于你的事情，全部都改到完——你的身份开始改变、关系改变、所属改变，一切改变是因十字架带来的。所以，信的中心是最重要的是你跟上帝的关系中间有十字架——上帝是你的阿爸父神了，祂是爱你的了。

我们得到正确信心的同时，你会发现你的心灵里面圣灵动工、圣灵会感动你、圣灵会指教你。赐给你信心——所带来的一切能力的，然后看到圣灵结了最美好的果子……。

信心不是一个观念的、抽象的——乃是很实际的，你能可以看到的、用到的——是结出来的仁爱喜乐和平，忍耐恩慈良善……特别在人际关系中间，这个叫信心！各位，信心的祷告——实在是成就了一万个人用一万年做也不能成就出来的那工程。

《雅 5:15》出于信心的祈祷要救那病人，拯救你的儿女，医治你的儿女，主必叫他起来；他若犯了罪，如果你的儿女犯了罪——也必蒙赦免。所以，我们要昼夜用祷告来要保护孩子，祝福孩子，求主快快进行，主要做的教训，管教，医治，开刀，擦药，包裹……快快进行，是天天我们要祷告的。

各位，信心绝对不是头脑观念上的了解——事实不是这样的。《雅 2:26》身体没有灵魂是死的，信心没有行为也是死的。

你信的同时，你真信的话，乃是照着上帝告诉你的话，你会寻找祂的，也是会寻见祂的。也照着上帝告诉你的，关于过去的事、现在的事、永远的事，关于看不见的世界天上的事……你是会寻找的，必定是会确认的。必定是察验今天每个脚步里面神的旨意，今天你要做的事。你真信的话，那下面是你会自动的行出来。但没有这样行出来的话，一句话就是——你不信！

那个信心——不是单单多传福音，多侍奉……不是这行为而已。

你要行为——是你寻找上帝、亲近上帝、察验上帝善良纯全可喜悦的旨意！然后，一步一步遵从的时候，会看到信心所带来的圣灵的大能大力，你的心灵里面开始给你平安。仁爱喜乐和平……每一个的功效你是会看得到的。照着上帝的感动你祷告，那个祷告都得到成就出来……

所以，信心没有行为的——是死的。